

济宁取缔19家黑诊所

年内全面推行中小医疗机构卫生监督公示制

本报济宁11月24日讯(记者 曾现金) 16日至17日,济宁市、区两级卫生监督部门联合整治城区的非法行医行为,取缔了19家黑诊所。24日,任城区卫生局卫生监督部门巡查被取缔的黑诊所,5家黑诊所已关停。

24日上午,记者跟随卫生监督员来到谢营小区南侧一诊所,这是一家由民宅配房改建的社区

诊所。“我们已经停业了。你们看诊所的门已经锁上了。”看到卫生监督员来巡查,这家诊所的一位女负责人说。随后,卫生监督员又来到任城区南张镇宋庄一诊所,记者看到,诊所的大门紧闭,但是字迹模糊的“专家门诊”的招牌还悬挂在墙上。在巡查过程中,记者看到都市花园小区内的两家诊所大门紧闭,墙体上没有任何标识。

鸿顺花园大门左侧的一家诊所,墙外的匾牌已经被拆除,墙上还残留着拆除匾牌后留下的痕迹。

据介绍,这次集中整治行动共取缔城区及城郊接合部黑诊所19家,并在醒目位置张贴了取缔公告。卫生监督员收缴药品11箱、医疗器械10件。同时拆除19家黑诊所悬挂的标识、标牌。对违法当事人将依据《中华人民共和国行政

处罚法》、《医疗机构管理条例》等法律法规给予行政处罚。

记者从济宁市卫生监督部门了解到,目前全市正在医疗机构中推广卫生监督公示制度。“在医疗机构显眼的位置悬挂卫生监督信息公示栏,市民可以直观地了解医疗机构的基本情况。”济宁市卫生局卫生监督所副所长韩允启说,在公示栏上公示医疗机构执

业许可证、医务人员资质证书复印件,卫生监督机构综合评价结论(公示等级)等内容,这样就能帮助市民识别医疗机构的真伪了。目前,全市正在推广这种制度,年底前将全面推行中小医疗机构卫生监督公示制度。

相关报道详见C05版



24日上午,在济宁汽车总站,乘客正在通过流动检票亭检票乘车。据了解,为迎接元旦客流高峰,车站专门购买了两台流动检票亭,客运繁忙时期乘客在停车场内直接通过流动检票亭检票乘车。本报记者 张晓科 张建丽 摄

冷库液氨深夜突然泄漏

金乡消防两小时成功排除险情

本报金乡11月24日讯 (记者 陈鸿儒 通讯员 马常义)

23日晚,金乡县马集乡某蒜业公司冷库发生液态氨泄漏事件。金乡消防紧急出动,调集3辆消防水罐车、一辆抢险救援车和18名官兵赶赴现场,经过两小时的奋战,成功排除险情。

11月23日晚10时15分,金乡县消防大队接到报警,该县马集乡某蒜业公司冷库的供气房内发生液态氨泄漏事故,急需救

援。接警后,金乡消防大队立即调集4辆消防车和18名消防官兵赶赴事故现场。10时30分,金乡消防中队的消防官兵到达现场,发现冷库厂区及周边弥漫着浓浓的刺鼻气味,冷库技术人员介绍,发生泄漏的罐内存有约2吨液态氨,泄漏原因暂不清楚。

金乡消防大队陈祖红大队长立即下令疏散冷库厂区的工作人员和附近居民,由于与冷库一墙之隔就是一加油站,为防止

出现进一步险情,消防官兵疏散了加油站的工作人员,并对加油站进行断电。全体救援人员佩戴空气呼吸器,成立了事故现场堵漏、关阀攻坚组和警戒小组,救援行动随即展开。

10时45分,堵漏、关阀攻坚组的消防官兵同冷库技术人员迅速接近氨气泄漏点,其他消防战士铺设水带干线至氨气供气房门口,使用一支喷雾水枪稀释泄漏出的氨气。10时55分,金乡消防中队中队长李强和战斗班长张作秋及冷库技术人员进入发生泄漏的氨气房内,由于房内白雾弥漫,能见度很低,且情况复杂,很难找到泄漏点,浓烈刺鼻的氨气让攻坚队员被迫退出来,第一次攻坚失败。

根据现场情况,指挥员立即命令一组消防战士携带喷雾水枪,为攻坚队员“开路”,攻坚队员第二次进入氨气房内,借助水枪对泄漏气体的稀释,攻坚队员迅速接近泄漏处,发现泄漏原因是由于压缩机出气阀门处的一颗螺丝松动脱落,导致大量氨气喷涌而出。攻坚队员经过近20分钟的努力,找到了氨气罐的总阀门,并将其关闭,液态氨泄漏停止。同时,救援官兵在供气房周围利用喷雾水枪对泄漏出的氨气进行稀释。

经过两小时的奋战,险情被全面排除,据冷库技术人员介绍,发生泄漏的氨气罐存有约2吨液态氨,初步估计泄漏的氨气量大约有1.2吨。

今冬预征女兵
26日、27日体检

烈士子女等
凭证明信直接应征

本报济宁11月24日讯(记者 曾现金 通讯员 范广强 崔蕾) 济宁市女兵体检将于26日至27日在济宁市民兵训练基地进行,200多名初选合格的预征对象将分批参加体检,预征对象根据济宁市征兵办的短信通知时间参加体检。

记者了解到,今年济宁市有800多名适龄青年参与网上报名,经过初选,200多名预征对象参加体检。其中大专及以上学历的有100多人。今冬女兵征集对象为参加过高考、有分数可查的2010应届高中毕业生,年满17至19岁;普通高校应届毕业生、年满22岁以内,身高在162厘米以上。符合征兵体检标准和政治审查规定的,国防部征兵办在网上进行自动审核,按照征集任务的倍数,根据高考原始总分数按由高到低的顺序确定初选预征对象,系统将通过手机短信的形式通知本人。

被通知的预征对象要登录国防部女兵网上报名系统自行打印《应征女青年网上报名及审核表》、《应届毕业生预征对象登记表》和《应征入伍高校毕业生补偿学费代偿国家助学贷款申请表》(仅限普通高校应届毕业生,普通高中应届毕业生不需打印),持此表在济宁市征兵办公室参加应征体检。

根据济宁市征兵办的短信通知时间,预征对象还需要携带本人身份证、户口簿、毕业证及一寸免冠彩色照片参加体检。

济宁市征兵办主任李旭光介绍,今冬烈士子女和同胞姐妹,部队现役干部子女属优先征集对象。她们可持军队师以上单位政治部门开具的证明信直接参加应征。体检、政审合格的,由省征兵办公室按规定公开公示,报国防部征兵办公室批准后,可以批准入伍。

编辑:岩鹰
组版:继红